

2016-08-11 V ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ РУССКОЙ СЛОВЕСНОСТИ В БОРИСОГЛЕБСКЕ

{youtube width="450"}gCweAyxUIOA{/youtube}

В жаркие дни, 6-7 августа, Борисоглебск объединил творческую интеллигенцию на V-м Всероссийском фестивале русской словесности и культуры «Во славу Бориса и Глеба».

Интеллектуальный фестиваль впервые состоялся в 2010 году по инициативе литературной общественности Борисоглебска и при активной поддержке Союза писателей России и администрации городского округа. Его главная цель – создать открытую интерактивную площадку для популяризации русского языка и русской литературы, поддержки и пропаганды творчества деятелей русской культуры и науки, русских поэтов и прозаиков (жанр малой прозы), в чьих произведениях отражены идеи любви к Отечеству и родному краю.

Традиционно на два дня фестиваля город превращается в культурную столицу Черноземья, куда приезжают более ста профессиональных и самодеятельных поэтов и писателей, деятелей культуры и науки из разных регионов нашей страны (Москвы, Санкт-Петербурга, Липецка, Вологды, Саратова, Тамбова, Ярославля, Орска, Башкортостана), ближнего и дальнего зарубежья (Украины и Англии) и, конечно же, Воронежской области.

Борисоглебцы и гости города посетили фестивальные мероприятия, проходившие на 11 площадках, расположенных в шаговой доступности в историческом центре города: Борисоглебский драматический театр им. Н.Г. Чернышевского, Дворец культуры «Звездный», Борисоглебский историко-художественный музей, Борисоглебская картинная галерея им. П.И. Шолохова, Центральная городская библиотека им. В. Кина, детская городская библиотека им. Ю.Ф. Третьякова, кинотеатр «Победа», Борисоглебская детская школа искусств № 1, Центральная площадь им. Ленина, городской сквер на улице Свободы, Борисоглебский филиал ВГАСУ.

Во время фестиваля были подведены результаты заочного конкурса на соискание литературной премии V Всероссийского фестиваля русской словесности и культуры «Во славу Бориса и Глеба». В конкурсе приняло участие 66 профессиональных и самодельных авторов. Победителем в номинации «Профессиональные авторы» стал член Союза писателей России, член Союза российских писателей, кандидат в члены Интернационального Союза писателей Виорэль Михайлович Ломов, писатель из Санкт-Петербурга.

В номинации «Самодельные авторы» единогласным решением жюри победа была отдана Алёне Анатольевне Белоусенко, молодому автору из города Химки Московской области.

V Всероссийский Фестиваль русской словесности и культуры «Во славу Бориса и Глеба» завершил свою работу. Два дня пролетели на одном дыхании, оставив яркий след в культурной жизни не только Борисоглебского городского округа, но и региона, подарив фестивалю новых друзей и поклонников, а ещё уверенность, что новая встреча будет доброй, яркой, содержательной.